

我校主持召开第五届“海内外华人神经科学家研讨会”

2008年07月30日 10:36 浏览次数: 次

7月25日—28日, 由中国神经科学学会、中国生理学会、中国生物物理学会、中华医学会联合主办, 中南大学、中南大学湘雅医院承办的第五届“海内外华人神经科学家研讨会”在中南大学湘雅医学院举行。

来自美国、加拿大、德国、英国、法国、澳大利亚、瑞典、比利时等国家的海外华人神经科学家和香港、澳门、台湾地区的神经科学家共170余人参加了本届研讨会, 其中有近50位杰出的神经科学家出席本届研讨会, 大会共选出30位杰出的独立实验室负责人(PI)作为大会报告人, 另有80余位代表作出了墙报展示。

“海内外华人神经科学家研讨会”是海内外从事神经科学研究的华人神经科学家举行的学术盛会。本届研讨会立足于神经科学的最新进展, 以脑健康与脑疾病为主题, 突出基础与临床的结合, 展望神经科学的发展未来。议题包括发育与衰老, 神经和精神疾病, 药物成瘾的神经机制, 神经损伤与修复, 学习、记忆和认知, 神经功能影像学, 感觉、运动信息处理, 突触传递及可塑性, 离子通道、受体和信号转导, 神经计算与神经信息理论, 脑蛋白组学, 神经免疫与神经干细胞等。

大会开幕式由大会执行主席、中南大学神经退行性疾病研究中心负责人、湘雅医院唐北沙教授主持。湖南省卫生厅厅长张健教授, 中南大学副校长李桂源教授、田勇泉教授, 中南大学湘雅医学院党委书记肖平教授、湘雅医院党委书记唐友云教授、院长陈方平教授, 中国神经科学学会副理事长、首都医科大学副校长王晓民教授等出席了大会开幕式并致辞。中国医学遗传学国家重点实验室主任张灼华教授, 中南大学湘雅医学院人体解剖与神经生物学系主任罗学港教授, 中南大学精神卫生研究所副所长赵靖平教授等也出席了会议, 并分别担任分会场主席。中南大学精神卫生研究所所长李凌江教授等出席闭幕仪式并在会上发言。

出 处: 湘雅医院

作 者: 刘玉君 沈璐

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 湘雅医院周巧玲教授当选全国临床医学教育研... (2008-7-29 11:23:01)
- 湘雅医院又新增5个校级重点学科 (2008-7-29 11:23:01)
- 湘雅诊治罕见病例: 蓝色橡皮疱痣综合症 (2008-7-28 16:36:54)
- 湘雅医院产科顺利为208斤超重孕妇剖腹产... (2008-7-28 16:36:54)
- 猎枪走火! 身中40多颗“子弹”的少女在湘... (2008-7-28 16:36:54)
- 半岁男孩不能抬头 原是脑发育不全 (2008-7-28 16:36:54)
- 母爱的力量 湘雅医院让白血病孕妇母子平安 (2008-7-28 16:36:54)
- 百年湘雅再添123名新生力量 (2008-7-28 16:31:50)
- 暑假来临 湘雅医院专家忙为脊柱侧弯少年... (2008-7-28 16:35:53)
- 机油当做冰红茶 三岁女童险丧命 (2008-7-25 9:45:36)

本周新闻排行

图 说 中 南